



Π.Ο.Ε. – Π.Φ.Υ.

Διεύθυνση : Αριστοτέλους 28

T.K. : 10433

Τηλέφωνο : 210-3642927

Fax : 210-3642249

Email : poe.pfy@gmail.com

Website : www.poe-pfy.gr

Προς:

Γραφείο Πρωθυπουργού κ. Κυριάκο Μητσοτάκη

Υπουργό Υγείας κ. Αθανάσιο Πλεύρη

Αναπλ. Υπουργό Υγείας κ. Μίνα Γκάγκα

Υφυπουργό Υγείας κ. Ζωή Ράπτη

Γεν. Γραμ. Δημόσιας Υγείας κ. Ειρήνη Αγαπηδάκη

Γεν. Γραμ. ΠΦΥ κ. Μάριο Θεμιστοκλέους

Γεν. Γραμ. Υπηρεσιών Υγείας κ. Ιωάννη Κωτσιόπουλο

Διοίκηση 6^{ης} ΥΠΕ

Κόμματα της Βουλής

Περιφέρεια Πελοποννήσου

Υπόμνημα – Δήλωση Στήριξης

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας (ΠΟΕ-ΠΦΥ), το πρωτοβάθμιο σωματείο της με την επωνυμία «Σύλλογος Εργαζομένων Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας Δυτικής Ελλάδος- Πελοποννήσου 6ης ΥΠΕ» καθώς επίσης το σύνολο των εργαζομένων των Κέντρων Υγείας Νομού Μεσσηνίας, με το παρόν υπόμνημα, δηλώνουν το αγωνιστικό παρόν τους για την διεκδίκηση της υλοποίησης όλων των απαραίτητων ενεργειών όλων των εμπλεκόμενων αρμόδιων φορέων για την επίτευξη της κάλυψης του μέχρι σήμερα αδικαιολόγητου υγειονομικού κενού που υφίσταται εις βάρος της ατομικής και δημόσιας υγείας των πολιτών στην περιοχή της Ανατολικής Πυλίας.

Ως γνήσιοι υποστηρικτές του δημόσιου συστήματος πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας και πιστοί στην αποτελεσματικότητα των υπηρεσιών που οφείλεται να παρέχονται απρόσκοπτα στους πολίτες όλων των ηλικιακών ομάδων, προσυπογράφουν το χρόνιο ζήτημα και θανάτου αίτημα των πολιτών της Ανατολικής Πυλίας για την ίδρυση και στελέχωση Κέντρου Υγείας 24ωρης λειτουργίας στην περιοχή.

Το ΦΕΚ με αριθμό 1755/2007 για ίδρυση Κέντρου Υγείας στον Καποδιστριακό Δήμο Αίπειας καθιστά απολύτως εφικτή την ικανοποίηση του εν λόγω αιτήματος και ανυπόστατη πλέον την όποια καθυστέρηση που συνιστά εμπαιγμό στους κατοίκους της περιοχής που δεν μπορούν να ανεχθούν άλλο ψεύτικες δεσμεύσεις και υποσχέσεις.

Οι πολίτες των περιοχών αυτών οι οποίες μεταξύ άλλων είναι και τουριστικές, αναγκάζονται να ζουν σε καθεστώς διαρκούς ανασφάλειας και φόβου καθώς δεν υπάρχει η υποδομή προκειμένου να τους δοθούν

οι πρώτες βοήθειες ακόμα και σε απλά περιστατικά. Η συγκεκριμένη περιοχή όπως και το σύνολο της περιφέρειας της Μεσσηνίας έχουν εγκαταλειφθεί στην τύχη τους.

Οι εκάστοτε δηλώσεις όλων των κυβερνήσεων, πολιτικών προσώπων και εκπροσώπων της αυτοδιοίκησης για προτεραιότητα στους πυλώνες της Υγείας και της Παιδείας επιβάλλεται να αποτυπώνονται σε αποφάσεις αλλά κυρίως σε πράξεις προκειμένου να υπάρξει καλύτερο παρόν και ακόμη καλύτερο μέλλον για όλους τους πολίτες για όλη την κοινωνία.

Με γνώμονα τα ανωτέρω η ΠΟΕ-ΠΦΥ και ο Σύλλογος Π.Φ.Υ. 6ης ΥΠΕ απευθυνόμενοι στην ηγεσία του Υπουργείου Υγείας και προς πάσα αρμόδια αρχή ζητούν επιφυλασσόμενοι παντός νόμιμου δικαιώματος τους τα κάτωθι:

- Άμεση υλοποίηση του ΦΕΚ 1755/2007 περί ιδρύσεως Κέντρου Υγείας στον Άγιο Ανδρέα.
- Επαρκή στελέχωση και εφοδιασμό με υγειονομικό υλικό του περιφερειακού ιατρείου-κέντρου εφημερίας Λογγάς για να επιτελέσει το ρόλο του έως ότου διευθετηθεί η ίδρυση και λειτουργία του Κέντρου Υγείας Άγιου Ανδρέα.
- Ίδρυση παραρτήματος του ΕΚΑΒ όλο το 24ωρο.

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας (ΠΟΕ-ΠΦΥ), ο «Σύλλογος Εργαζομένων Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας Δυτικής Ελλάδος- Πελοποννήσου 6ης ΥΠΕ» και οι εργαζόμενοι των Κέντρων Υγείας Νομού Μεσσηνίας απευθυνόμενοι στους κατοίκους της Ανατολικής Πυλίας εξαγγέλλουν ότι αποτελεί καθήκον η συμπαράσταση και η αρωγή στην διεκδίκηση της υλοποίησης των δικαίων αιτημάτων μιας περιοχής διαχρονικά αδικημένης και δηλώνουν το παρόν και την διάθεση για στήριξη με διάφορες και διαφορετικές δράσεις που άπτονται του ρόλου τους.

Είμαστε στο πλευρό σας!

Ο Πρόεδρος της Π.Ο.Ε.-Π.Φ.Υ. :	Λεωνίδας Βιτωράτος
Η Γενική Γραμματέας της Π.Ο.Ε.-Π.Φ.Υ :	Ιωάννα Τσιρίγκα
Ο Πρόεδρος του Σύλλογου Π.Φ.Υ. 6ης ΥΠΕ:	Σεραφείμ Τσιουγκρής
Ο Γενικός Γραμματέας Π.Φ.Υ. 6ης ΥΠΕ:	Πολύβιος Κατσάνης
Ο Εκπρόσωπος των Κέντρων Υγείας Ν. Μεσσηνίας & μέλος της Π.Ο.Ε.-Π.Φ.Υ :	Παναγιώτης Φυκίρης

Για το Δ.Σ. της
Π.Ο.Ε. – Π.Φ.Υ.

Ο Πρόεδρος

Βιτωράτος Λεωνίδας



Η Γενική Γραμματέας

Τσιρίγκα Ιωάννα